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Батуринська «Шабля» обіцяє бути щорічною
Довгоочікуваний фести-

валь «Шабля», який обіцяє 
стати щорічним, відгримів 
у Батурині Бахмацького 
району 28–30 червня. Го-
ловна ідея Батурин-фесту 
актуальна й нині, хоча була 
проголошена гетьманом 
Іваном Мазепою 300 років 
тому: «Же през шаблю маєм 
право» (бо через шаблю ма-
ємо право).

Організаторами свята висту-
пили Батуринська міська рада 
ОТГ і Національний істори-
ко-культурний заповідник «Геть-
манська столиця».

Фестиваль «Шабля» є про-
довженням кращих традицій 
козацького свята, але водночас 
привносить багато нового. Орга-
нізатори орієнтувалися, перед- 
усім, на молодь, тому створили 
окремі локації просвітницько-
го, вишкільного, навчального 
та розважального характеру. У 
церкві Воскресіння Господнього 
відбулися богослужіння і пана-
хида як за героями Батуринської 
трагедії, так і за учасниками ни-
нішньої українсько-російської 
війни. На території цитаделі Ба-
туринської фортеці експонува-
лася виставка портретів і деяких 
особистих речей загиблих у наш 
час від російської зброї захисни-
ків України. На фестиваль при-
були гості з різних міст України: 
Києва, Харкова, Дніпра.

Святкове дійство поєднало 
з одного боку кращі традиції 
козацького свята, а з іншого 

— просвітництво, навчання і 
розваги. Працювала літератур-
но-поетична галявина та моло-
діжні дебати з питань сучасного 
державотворення. Увазі учасни-
ків фестивалю було запропоно-
вано фотоекспозицію ветеранів 
бойових дій на сході України та 
виставку сучасної військової 
техніки ЗСУ. У Міському будинку 
культури працював нічний кіно-
зал сучасних українських філь-
мів, а театри «Дзеркало» і «Ко-
рифеї» показували свої вистави. 
Упродовж трьох днів проводи-
лися численні екскурсії, під час 
яких гості Батурин-фесту змогли 
відвідати цитадель Батуринської 
фортеці, палац Кирила Розумов-
ського та будинок Генерального 
суду.

Були в Батурині і вистав-
ки-продаж робіт народних 
майстрів та умільців із різних 
куточків області — художників, 
вишивальниць, гончарів, які 
давали майстер-класи всім охо-
чим, була козацька кухня.

Гостей фестивалю також розва-
жали колективи «Сіверські клей-
ноди» і «Хорея козацька». При-
їжджали в Батурин і популярні 
українські гурти «KOZAK SYSTEM» 
і «Тінь Сонця». Фестиваль завер-
шився виступом українських по-
пулярних виконавців і дискоте-
кою просто неба.

Організатори «Шаблі» пе-
реконані, що фестиваль став 
справжньою мистецькою подією 
року у фестивальному русі не 
лише Чернігівщини, а й усієї кра-
їни. І причиною того є не лише 
мальовниче місце з багатим 
історичним минулим, де прохо-
див фестиваль, але й професійна 
організація заходу, яка б не була 
можливою без допомоги Міні- 
стерства молоді і спорту Укра-
їни, Департаменту культури і 
туризму, національностей та ре-
лігій Чернігівської облдержад-
міністрації, Департаменту сім’ї, 
молоді і спорту Чернігівської 
ОДА та низки благодійних і гро-
мадських організацій.

У ЛИПНІ ТИМЧАСОВО  
НЕ БУДЕ ГАЗУ

Компанія «Чернігівгаз» повідомляє своїх клієн-
тів, у яких населених пунктах Чернігівської області 
в липні планується проведення ремонтних робіт на 
складових ГРМ і обстеження газових мереж, у зв’яз-
ку з чим тимчасово буде відсутнє газопостачання.

Реконструкція і ремонт системи газопостачання забезпечать 
її стабільну роботу в опалювальний сезон.

У зв’язку з підготовкою до опалювального сезону 2018– 
2019 рр. для забезпечення безаварійного та безперебійного га-
зопостачання в опалювальний період, технічного обстеження 
газових мереж і споруд і згідно з вимогами розділу V «Правил 
безпеки систем газопостачання», упродовж липня 2018 року 
мешканцям 32 населених пунктів області тимчасово буде при-
пинено газопостачання, у тому числі:

Чернігівський р-н:
с. Количівка — 02.07–06.07;
с. Красне — 09.07–13.07;
c. Скорінець — 16.07–20.07;
с. Ягідне — 23.07–27.07;
с. Слобода — 30.07–03.08.
Ріпкинський р-н:
с. Буянки — 16.07–17.07;
с. Вишневе — 16.07–17.07.
У разі дострокового завершення робіт відновлення газопо-

стачання розпочнеться раніше.
Із метою уникнення аварійних ситуацій споживачам природ-

ного газу необхідно перекрити крани на газогонах перед газо-
вими приладами.

Для оперативного відновлення газопостачання просимо 
споживачів забезпечити безперешкодний доступ представни-
кам газової компанії до газових приладів і пристроїв. Пуск газу 
в будинки буде проводитися за умови присутності господарів 
або їхніх представників (повнолітніх членів сім’ї) та відсутності 
порушень правил безпеки систем газопостачання.

Плюс іще одна ОТГ
Іще одна об’єднана територіальна громада — 

Хмільницька — відбулася. 
Дев’ять сіл Чернігівського району: Хмільниця, Довжик, Рої-

ще, Рижики, Рівнопілля, Рябці, Рогощі, Табаївка і Унучки відте-
пер є складовими однієї об’єднаної громади з центром у селі 
Хмільниця.

Розпорядження, яким затверджено необхідний висновок 
про відповідність рішень Конституції та законам України, під-
писано і датовано 26 червня.

Розпочався захід ушануванням світлої пам’яті 
всіх воїнів, які поклали життя в боротьбі за неза-
лежність і єдність країни на сході України, хвили-
ною мовчання і врученням державної нагороди 
матері загиблого в АТО героя Андрія Норенка, 
відзначеного орденом «За мужність» III ступеня 
(посмертно).

За багаторічну сумлінну працю, високий про-
фесіоналізм і з нагоди Дня Конституції України по-
чесними грамотами та подяками було відзначено 
низку волонтерів, службовців і громадських діячів 
області.

Академічний камерний хор ім. Д. Бортнянського 
виконав Гімн України, що був підхоплений усіма при-
сутніми в концертній залі філармонійного центру.

З особливим емоційним настроєм прозвучав 
вірш Миколи Брауна «Українська мова», який про-
читала артистка обласного філармонійного центру 
фестивалів і концертних програм Олена Белеван-

цева. Багатьом важко було стримувати сльози, 
адже Олена Володимирівна є мамою кулеметника 
13-го батальйону територіальної оборони Володи-
мира Близнюка, котрий загинув у зоні АТО.

Урочисту концертну програму продовжили со-
лісти філармонійного центру: Марина Маккей, Іван-
на Коцур, Олена Близнюк, Світлана Примак, Ольга 
Печко, Сергій Сулімовський, Марина Коваленко, 
Богдан Тонкошкурий і В’ячеслав Петрик.

Балетна група Академічного народного хору 
філармонійного центру (художній керівник і го-
ловний диригент — заслужений діяч мистецтв 
України Володимир Коцур, балетмейстер — Вік-
тор Войніков) виконала вокально-хореографічні 
композиції «Веснянка» та «Грай, музико».

Завершилося дійство «Молитвою за Україну», 
яку присутні в залі гості виконали разом з Акаде-
мічним народним хором філармонійного центру 
фестивалів і концертних програм.

У Центрі зайнятості  
навчали рукоділлю

У рамках культурно-просвітницького проекту об-
ласної служби зайнятості «Збережемо традиції пред-
ків» у Чернігівській районній філії Чернігівського 
обласного центру зайнятості відбулося чергове засі-
дання жіночого клубу «Берегиня» за участі місцевих 
майстринь.

На захід запросили керівницю Асоціації майстрів громад-
ської організації «Ліга ділових і професійних жінок України» Ка-
терину Мажугу та членів громадської організації «Спілка жінок 
Чернігівщини» Наталію Федориненко і Галину Близнюк.

Наталія Федориненко — знана дизайнерка етноодягу, учас-
ниця Чернігівського арт-проекту «Fashion-скарбниця-2017» 
і 2018 років, виїзного фестивалю «Свято народного майстра», 
переможниця 2018 року в номінації «Дизайн одягу та сучасна 
вишиванка», а Галина Близнюк — майстриня керамічної ляль-
ки, переможниця 2018 року Чернігівської виставки-ярмарку 
«Що може жінка».

Гості провели для безробітних майстер-класи, поділилися 
тонкощами своїх технік рукоділля, розповіли свої історії успіху, 
порадивши учасницям спробувати себе у творчості, а згодом 
— і в підприємницькій діяльності.

«Усі жінки мають очевидний або ж прихований хист до ру-
коділля, адже в кожній із нас живе майстриня і матір-берегиня 
домашнього вогнища, — зазначила Катерина Мажуга. — Треба 
просто не боятися розвивати свої вміння і займатися в житті 
тією справою, що приносить вам задоволення, душевну рівно-
вагу й позитивні емоції».

ВІДЗНАЧИЛИ  
22-гу РІЧНИЦЮ  
КОНСТИТУЦІЇ 
УКРАЇНИ

У переддень Дня Конституції України 
в концертній залі Чернігівського облас-
ного філармонійного центру відбулися 
урочистості, під час яких очільники об-
ласті й міста вручили нагороди земля-
кам, котрі зробили особливий внесок у 
захист і розбудову Української держа-
ви та Чернігово-Сіверського краю.

Чернігів розширює культурні зв’язки
Від 5 до 9 липня учасники 

спільного проекту КП «Місь-
кий палац культури імені 
В’ячеслава Радченка», фоль-
клорно-етнічного гурту «Ка-
лита» й інструментального 
гурту «Фортісімо» Міської 
школи мистецтв представ-
лять Україну на VI міжна-
родному китайському тижні 
культури та мистецтв.

За повідомленням прес-служби 
Чернігівської міської ради, цей захід 
проходитиме в китайському місті Ланьчжоу, що 
в перекладі означає «Місто квітів».

Фольклорні колективи записували зразки пі-
сень, відтворювали їх і робили інструментальне 
аранжування. Збирачка фольклорного матері-
алу — Ольга Коцур, аранжування інструмен-
тальної групи здійснював Анатолій Пряхін.

Гості й учасники заходу зможуть відчути 
колористику автентичного співу Чернігово-Сі-

верського краю, гри на музичних інструмен-
тах, а також побачити традиційність, яскра-
вість і повноту регіонального національного 
костюму.

Учасники спільного проекту «Колективи, 
об’єднані регіональною фольклорною музи-
кою» їдуть на офіційне запрошення Китайської 
Народної Республіки за рахунок сторони, що 
приймає.

Триває ліквідація  
наслідків підтоплення

За повідомленням Управління державної служби з 
надзвичайних ситуацій України в Чернігівській облас-
ті, 30 червня в Чернігові через інтенсивні опади сталося 
підтоплення 110 домогосподарств і об’єктів різних форм 
власності на 40 вулицях міста.

У період від 30 червня до  
2 липня для проведення робіт 
із відкачування води та еваку-
ації населення з підтоплених 
територій підрозділи УДСНС 
в області залучалися 75 разів. 
Загалом було залучено 20 оди-
ниць техніки, 14 мотопомп і 76 
працівників особового складу.

Відкачано близько 10211 
кубометрів води, евакуйовані з 
підтоплених територій 16 осіб, 
із яких троє передані медич-
ним працівникам.

Із метою надання допомоги 
населенню, яке зазнало лиха, 
1 липня обласним УДСНС роз-

горнуто пункт забезпечення 
життєдіяльності населення на 
вул. Декабристів біля будинку 
5 А та організовано його функ-
ціонування в цілодобовому ре-
жимі.

По допомогу до рятувальни-
ків звернулося близько 30 осіб.

Нині підрозділами ДСНС 
проводяться роботи з відкачу-
вання води з підвального при-
міщення Чернігівської міської 
лікарні № 1, технологічних ко-
мунікацій на території стадіону 
ім. Юрія Гагаріна та приватних 
домогосподарств на вул. Ли-
сенка, 8 і 16.

Змагання з популярного вуличного спорту
На спортивному майданчику Навчаль-

но-наукового інституту права і соціальних 
технологій Чернігівського національного 
технологічного університету (м. Чернігів, 
вул. Козацька, 1 А) 30 червня відбулися мо-
лодіжні змагання з популярного вуличного 
спорту — воркауту.

У змаганнях брала участь молодь від 18 до 30 ро-
ків із Києва, Білої Церкви, Сум, Чернігова, Прилук, Со-

сниці, Лемешів та інших населених пунктів. Змагання 
пройшли в категоріях: фрістайл, силова категорія, 
конкурси для глядачів і вболівальників, майстер-клас 
із воркауту (показові виступи).

Переможці отримали грамоти, вимпели, подяки та 
заохочувальні подарунки. Спортивні змагання були 
приурочені до Дня Конституції України. Організато-
рами виступили: Чернігівська обласна організація 
Народного Руху України, Всеукраїнська громадська 

організація «Молодий Народний Рух».
Воркаут (Street workout) — масовий рух, заснова-

ний на заняттях фізичною культурою із застосуванням 
тренувального обладнання на громадських об’єктах, 
таких як шкільні двори, парки, спортивні майданчики. 
Включає тренування на турніках, брусах. Це, насампе-
ред, популяризація і впровадження здорового спосо-
бу життя в суспільстві. Воркаут — це найдоступніший 
спосіб для набуття фізичної підготовки.

Водіїв «євроблях» 
будуть масово 
штрафувати

Поліцейські зможуть штрафувати во-
діїв на авто іноземної реєстрації та за-
бирати машини на штрафмайданчик.

«Раніше без доступу до бази даних 
Державної фіскальної служби поліція 
не могла визначити, скільки днів пере-
буває авто в Україні. А зупиняти безпід-
ставно і пропонувати показати митні 
документи вона права не має. Тепер 
правоохоронці отримують із бази «Ін-
спектор-2006» дані про всі авто, які зна-
ходяться в країні і не зареєстровані в за-
значені терміни», — розповів генеральний 
директор Всеукраїнської асоціації автомобіль-
них імпортерів і дилерів Олег Назаренко.

Система «Рубіж» зчитуватиме номер тран-
спорту, що проїжджає, і повідомлятиме про 
його перебування в базі незареєстрованих 
машин.

«У поліції є законні підстави зупинити 
таке авто і, не вимагаючи митні докумен-
ти, штрафувати. Це буде правомірно у 
випадку, якщо авто на тимчасове ввезен-
ня не зареєстроване протягом 90 днів, а 
перебуває в режимі транзиту протягом  
10 діб», — сказав Олег Назаренко.

Українськими дорогами їздять три мільйони 
автомобілів з іноземною реєстрацією. При цьо-
му офіційна статистика повідомляє лише про 
один мільйон автомашин. Голова громадської 
організації «АвтоЄвроСила» Олег Ярошевич 
вважає, що фіскальна служба навмисно зани-
жує реальну кількість нерозмитнених авто.

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА  
ПОТРЕБУЄ ДОПОМОГИ

Злива, що пройшла в Чернігові 30 червня, завдала 
шкоди й Обласній універсальній науковій бібліотеці 
імені В. Короленка. Вода затекла в напівпідвальні при-
міщення через вікна, розташовані нарівні з тротуаром. 
Старші працівники не пам’ятають нічого подібного.

«Вода стояла на рівні 1 метра 65 сантиметрів, — розпо-
віла директорка бібліотеки Інна Аліференко. — Під водою опи-
нилися цінні й унікальні фонди, у першу чергу — підшив-
ки місцевих періодичних видань, зокрема «Деснянської 
правди», районок, загалом близько 3 тисяч, починаючи 
з 1945 року, а також мистецькі альбоми. Постраждали 
також художні видання, 26 тисяч найменувань. Сподіва-
ємося, що хоча б частину зможемо врятувати. Саме тому 
нам терміново потрібна допомога з просушки постраж-
далої літератури».

Мешканці Чернігова, дізнавшись про цю біду, почали прихо-
дити до бібліотеки з пропозиціями прихистити в себе вдома й 
просушити постраждалі книги. Розмір нанесених збитків поки що 
підрахувати неможливо.

Вулицями Волонтерів і Партизан-
ською від 2 липня до 31 грудня 2018 
року повністю перекриють рух ав-
тотранспорту. Це необхідно для про-
ведення робіт із будівництва центра-
лізованої каналізації.

Відповідний проект рішення винесений 
на найближче засідання виконавчого ко-
мітету Чернігівської міської ради. Рух тран-
спорту буде перекрито на таких ділянках:

— вулиця Партизанська — від перехрес-
тя з вулицею Юрія Мезенцева до перехрестя 
з вулицею Волонтерів;

— вулиця Волонтерів — від перехрестя з 
вулицею Стрілецькою до перехрестя з вули-
цею Партизанською.

ПЕРЕКРИЮТЬ ДВІ ВУЛИЦІ. НА ПІВРОКУ
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